

# СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ 2 ВЗВОДА 4 КУРСА

## НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Студент Манукян М. — выдающийся киберспортсмен и активист ИГЭУ. Победитель первенства Ивановской области и внутренних турниров по Mortal Kombat 1, чемпион области среди вузов по CS2, а также ВИАР-шутеру в составе сборной ИГЭУ.

Уже более пяти лет он вдохновляет новые поколения игроков, демонстрируя мастерство, упорство и страсть к победам.

Также он с детства занимается самбо, принимая участие в соревнованиях различного уровня, в том числе в составе сборной ИГЭУ. Является победителем и призёром множества соревнований.



## МОЯ МАЛАЯ РОДИНА

Тейково — небольшой город в Ивановской области с богатой историей и населением около 30 тысяч человек. Основанный в XVII веке как деревня, Тейково развивался благодаря текстильной промышленности, а сегодня город известен как важный военный центр и опорный пункт стратегических сил России.



Во времена Великой Отечественной войны Тейково и Тейковский район стали кузницей военных кадров для армии. Здесь, на базе удобных грунтовых дорог, железнодорожных путей и складов, развернулись важные процессы формирования и подготовки войск. Местные полигоны и стрельбища стали идеальной площадкой для обучения и переподготовки боевых частей. Большое количество госпиталей города обеспечивало уход за ранеными бойцами. Особая гордость Тейково — 54-я гвардейская ракетная ордена Кутузова дивизия, первая дивизия Ракетных войск стратегического назначения, перевооруженная на современные комплексы «Ярс» и «Тополь-М». Ракетчики круглосуточно несут боевое дежурство, поддерживая безопасность и защиту страны. Тейково — это город, где хранится традиция мужества, военной доблести и непоколебимого духа защитников Отечества.

## УЧЕБНЫЙ ПРОЦЕСС



Взвод на занятии по общевоинской подготовке учится изготовке к стрельбе из АК-74 в тире ИГЭУ



Взвод на встрече с ветеранами специальной военной операции в ИВМУ

## ИСТОРИЧЕСКИЙ ОЧЕРК

Студент Ефремов А. о своем прадеде. Таланов Павел Иванович родился в 1917 году. Был призван на военную службу 26 июня 1941 г. В составе 1080 стрелкового полка 310 стрелковой дивизии Волховского фронта, получил боевое задание остановить продвижение немцев к станции Жихарево, Ленинградской области. Во время боя с частями противника, разрывом снаряда был тяжело ранен в левое бедро, с переломом кости.

15 июля 1942 года был награжден медалью «За боевые заслуги» и был демобилизован. После ранения Павел Иванович создал семью, у них с супругой родилось трое детей и он прожил счастливую долгую жизнь.

